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女性の働き方に関する実態調査Ⅰ
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1.あなたは現在お仕事をしていますか [単一選択]

2.あなたは現在どのような形態のお仕事をしていますか [複数選択]

(N=580)

仕事をしている, 

451人(78%)

仕事はしていない, 

129人(22%)
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既婚女性のうち、78%の451人が現在仕事を行っており、22%の129人が特に仕事をしていない結果となりました。
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(N=451)

現在仕事を行っている451人にどのような形態の仕事をしているか聞いたところ、「社員」8%、「派遣社員」9%
「パート・アルバイト」34%、「業務単位での委託スタイル(個人事業主)」63%、「内職」7%となりました。
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3.あなたは次のいずれかの理由で離職したことがありますか [複数選択]

4.仕事を選ぶうえで、大切にしていることはなんですか[3つまで選択可]

(N=580)

「結婚のため離職」が49%、「出産のため離職」が47%となり、いずれかの理由で離職したことがある既婚女性は
82％となりました。

(N=580)

「家庭に悪影響がでないこと」が72%でトップ、次いで「働く時間が調整できること」が68% 「仕事の内容が
自分に合っていること」が62%となりました。「収入が高いこと」は7%にとどまりました。
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家庭に悪影響がでないこと
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仕事内容が自分にあっていること

職場が自宅から近いこと

これまでの経験が活かせること
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社会の役にたっていると感じられること
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5.回答者の属性：高校生以下の子供の人数

6.回答者の属性：年代

(N=580)

30～40代の既婚女性が全体の82%でした。

高校生以下の子供を持つ既婚女性が全体の71%でした。

子供1人

141人(24%)

子供2人

211人(37%)
子供3人以上

58人(10%)

高校生以下の

子供はいない

170人(29%)

(N=580)
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7.働きたいと思う仕事スタイルなど (コメント一部抜粋)

【調査実施概要】
対象：当社登録の20代～60代の既婚女性会員
調査方法：当社リサーチサイト「リサれぽ！」を活用したインターネットリサーチ
調査地域：全国
調査期間：2011年8月25日～8月31日 （7日間）
有効回答者数：580名

・独身の時は正社員として働いて自分の時間や給料を自由に使えて充実感がありました。でも結婚して子供ができてと環境が変わっ
てくると働くことの大変さを実感しました。時間的に制限がありますし、パート扱いだと報酬は僅かです。（40代 既婚女性)

・時間の拘束がなく、決められた期限内にする仕事スタイルが理想です。自分で計画を立てて自分の好きな時間に仕事をするのが
自分に合っています。 （40代 既婚女性)

・４人の子どもがいますが、結婚、出産では離職しませんでしたが、子どもが成長して幼稚園の時に情緒不安定になってきました。そこ
で思い切って正社員の仕事を離職しました。そのまま６年間主婦をしました。 （30代 既婚女性)

・子供に手がかかって外に働きに行けない頃から、内職等家で出来る仕事をしてきました。手がかからなくなってくるとパートに出るよう
になりました。調査のお仕事は生活に密着していて、色んな種類があって空いた時間などに出来るので、まさに主婦にはぴったりだと
思います。 （40代 既婚女性)

・小学生の子供が二人いるので、なるべく登校してから下校までの時間を利用して働きたいと思っています。ただ、学校がある時はよく
ても、夏休みなどの長期休暇が始まるとまた条件が変わってくるので働くのがとても難しいです。 （30代 既婚女性)

・幼い子供がおりますので、時間の融通のきく仕事が理想です。 （30代 既婚女性)

・出社義務や時間拘束なく、自分のスキルを生かして自由なスタイルでできる仕事がもっと増えたらいいのにと思っています。 （20代
既婚女性)

・週に３．４日子供の帰宅時間位までの仕事。子供たちの休み時に、休みを多く取れたりできれば尚いい。子供の体調が悪い時でも
休みやすい。 （30代 既婚女性)

・こどもが病気やケガで保育園に行けない時に見てくれる人が
いないので時間や曜日の融通が聞く職場じゃないと働くのが
困難です。 （20代 既婚女性)

・週に２日程度、子どもが帰ってくるまでの時間帯で、子供の
長期休暇中は休めるところ。 （30代 既婚女性)


